
 

令和６年度第３回学長選考・監察会議会議録 

 

日 時 令和６年１１月２６日（火）１６時００分～１７時１０分 

場 所 滋賀大学本部管理棟中会議室 

出席者 井手委員、上本委員（議長）、木本委員、 

久保委員、能登委員、市川委員、深谷委員 

欠席者 小出委員、 

陪席者 井野口監事、近藤監事、瀧口図書情報課長、山岸総務課副課長、國安総務課副課長、

上田総務課職員 

 

議事に先立ち 

前回会議録について一部修正の提案があり、提案どおり修正のうえ了承された。 

続いて、総務課職員による定足数に関する報告及び配付資料の確認があった。 

 

議題 

１．規程等の改正等について 

議長から、関連規程等の改正等について、事務からの説明が依頼され、総務課職員から、資

料１－１から１－３に基づき、これまでに議論された内容を中心に説明があった。 

これを受けて意見交換が行われ、「国立大学法人滋賀大学学長選考・監察会議規程」の一部

改正及び「国立大学法人滋賀大学学長選考規程」の一部改正が原案のとおり了承された。 

なお、「国立大学法人滋賀大学学長選考規程実施細則」の一部改正については、第１１条を

一部修正した上で事務局から委員にメールにて照会、了承されることを前提に、決定すること

が確認された。 

また、本改正については、教育研究評議会において総務課長から報告することが確認された。 

 

２．オンラインによる投票について 

議長から、オンラインによる投票について事務からの説明が依頼され、総務課職員から、資

料２－１に基づき、予行演習の実施結果について報告があった。続いて、Microsoft Forms の

設定ミスがあったことについて概略と対応の説明があった。 

続いて、資料２－２に基づき、サインインログ及び監査ログにより不正な操作が無かったこ

とが確認されたこと等の報告があった。 

これを受けて意見交換が行われ、以下のことが確認及び決定された。 

・投票資格者でない者がURLを取得した場合には、投票できないことが確認されている。 

・投票率を上げるために、投票最終日の前日の正午にリマインドメールを送付することとす

る。 

 

３．令和７年度滋賀大学学長選考日程について 

議長から、令和７年度滋賀大学学長選考日程について、事務からの説明が依頼され、総務課

職員から、資料３―１、資料３－２に基づき、説明があった。 

現時点では、法定会議及び教授会等の令和７年度開催日程が未定のため今年度の開催日程等

を参考に設定していること、現時点の素案であるため取扱注意願いたいとの説明に続き、公示

日、会議開催日、立会演説会開催日、質問受付期間、投票日等の開催日程等について報告が

あった。 

これを受けて意見交換が行われ、５月に予定している第１回学長選考・監察会議の開催につ

いては、オンライン接続を併用しての開催とすること、１１月下旬に設定している学長候補者

へのヒアリング及び諸会議等については、投票期間終了後からなるべく日数を空けることなく

開催すること、附属学校園150周年事業の開催日程等を踏まえ、投票期日の前倒しや３連休前に

選出手続きを完了できないか等も考慮して検討することが確認された。 

以上のことを踏まえ、次年度の法定会議及び教授会の日程がおおよそ決定した時点で、それ

を反映した選考日程案を早急に共有することとなった。 



 

４．学長の業務執行状況の確認について 

議長から、標記のことについて、事務に説明が依頼され、総務課職員から、資料４―１、

４－２に基づき、「学長の業務執行状況の確認に関する基準」により、毎年度１回、原則とし

て３月に確認を行うこととしており、確認方法としては「書面審査やヒアリングを通じて、学

長が業務を適切に執行しているかどうかの確認を行う」こととなっていること等の説明があっ

た。 

これを受けて意見交換が行われ、学長ヒアリングに当たっては、第４期中期目標・計画に係

る実績を中心に、教育、研究、社会貢献・連携、大学運営の項目ごとに業務執行状況の説明を

依頼することとなった。 

 

５．その他 

次回の会議開催は、令和７年３月１４日（金）１６時から開催することとし、学長への

ヒアリングを実施することが確認された。 

 

 

 

〔配付資料〕 

資料１－１ 国立大学法人滋賀大学学長選考・監察会議規程の一部改正（案）  

資料１－２ 国立大学法人滋賀大学学長選考規程の一部改正（案）  

資料１－３ 国立大学法人滋賀大学学長選考規程実施細則の一部改正（案）  

資料２－１ オンライン投票予行演習の実施結果  

資料２－２ アクセスログの確認結果  

資料３－１ 令和７年度滋賀大学学長選考日程（案）公表用  

資料３－２ 令和７年度滋賀大学学長選考日程（案）  

資料４－１ 学長の業務執行状況の確認に関する基準  

資料４－２ 令和５年度に係る学長の業務執行状況の確認結果について 

参考資料   学長選考・監察会議別冊資料 

 


